



Голышмановский ВЕСТНИК

24 апреля 2015 г.

ПЯТНИЦА

№ 34 (9882)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 07 коп.

6+

Народ и власть

Избежать беды

В связи с наступлением пожароопасного периода прошу всех жителей района строго соблюдать меры пожарной безопасности. Пожар сам по себе не возникает, это не роковое явление и не слепая случайность, а результат человеческой деятельности. На тушение пожаров направляются огромные средства, привлекается большое количество специальной техники, людей. В прошлом году район потратил на тушение пожаров более миллиона рублей, а ведь эти деньги могли быть израсходованы на строительство тротуаров, ремонт дорог. В этом году обстановка осложняется ещё тем, что осенью из-за непогоды в хозяйствах не успели подготовить почву к предстоящей посевной. Не убраны пожнивные остатки на площади около двадцати тысяч гектаров. Обращаюсь к руководителям сельхозпредприятий лично контролировать проведение отжигов. Прежде, чем вести работы, необходимо сделать заявку в Единую диспетчерскую службу Голышмановского района, опухать поля, организовать дежурные караулы до полного завершения отжигов. Губернатор области подписал постановление о запрете посещения лесов с 20 апреля, взрослым обязательно нужно провести разъяснительную работу с подростками, с молодёжью, чтобы не разводили костры в лесу, проявлять внимание и осторожность. Виновным в возникновении пожаров от ответственности уйти не удастся. В этом году «всевидящим оком» будут две видеокамеры: одна установлена в посёлке Голышманово, другая в селе Черемшанка. Фиксируются все термоточки, техника, люди, данные будут передаваться в центр МЧС Тюменской области. Для наказания виновных предусмотрены жёсткие меры: от штрафов до уголовной ответственности.

С наступлением тёплых дней каждый начинает убирать свои дворы, наводит порядок в садах и огородах. Убедительно прошу жителей не сжигать мусор. Соберите его, упакуйте. После общего субботника специальная техника вывезет всё бесплатно. Полигон твёрдых бытовых отходов до понедельника также будет принимать мусор у населения бесплатно.

Администрация района, главы сельских поселений, сотрудники противопожарной службы предприняли всё, чтобы не допустить трагедии. Но этих мер будет недостаточно, если каждый из жителей не примет самого деятельного участия в предотвращении пожаров, не осознает личную ответственность. Прежде чем взяться за спичку, подумайте о последствиях.

А.В. ЖЕЛТУХОВ, глава района.

Парк Победы

Год назад голышмановцы посадили около четырёх тысяч саженцев ели на огромном пустыре, расположенном на въезде в наш посёлок. Инициативная группа в составе председателей различных общественных организаций ветеранов войны, труда, ветеранов и участников современных военных конфликтов приняла решение превратить его в парк Победы. Там уже установлен большой гранитный камень. Со временем появится плита с высеченными словами князя Александра Невского: «Кто к нам с мечом придёт, тот от меча и погибнет! На том стояла и стоит земля Русская!» По замыслу организаторов акции, к камню будет подходить аллея из сланцевого камня. Огибающая лужайку, она образует площадку, на которой полукругом установят постамент для флажстоков. Здесь можно будет увидеть флаги всех родов войск Российской Федерации. Также будут установлены гранитные плиты с выбитыми на них датами и названиями великих сражений и побед русского оружия. Для того, чтобы задуманное воплотить в жизнь, нужны средства. Инициативная группа обращается с просьбой о руководителях предприятий района принять участие в благоустройстве парка Победы. Реквизиты расчётного счёта для перевода средств можно получить в управлении развития АПК. Отчёт о поступлении и расходовании будет опубликован на официальном сайте администрации Голышмановского района. Открытие парка приурочат к празднованию 70-летия Победы.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

Патриотическое воспитание

Небо выбрало нас



Имя единственного живущего в Тюменской области Героя России Владимира Шарпатово стало известно широкой публике пять лет назад. На телеэкраны вышел художественный фильм кинорежиссёра Андрея Кавуна «Кандагар» о взятых в плен российских лётчиках в Афганистане. Сюжет ленты основан на реальных событиях захвата воздушного судна, которым командовал Владимир Шарпатов. Он стал прототипом главного персонажа этого фильма. Недавно легендарный лётчик побывал в нашем районе, встретился с учениками школы №2 и Земляновской.

Ребята слушали героя, затаив дыхание:

— Это случилось в августе 1995 года. Самолёт Ил-76 мы перевозили стрелковые боеприпасы. Для меня такие рейсы были привычными, совершал полёты по миротворческой линии ООН в Саудовскую Аравию, Сомали, Сьерра-Леоне. Над Афганистаном нас перехватил истребитель МиГ-21 движения Талибан и принудил нас под угрозой открытия огня совершить посадку на аэродроме вблизи Кандагара под предлогом досмотра груза. Меня как командира корабля повезли на допрос к приближенному Усамы бен-Ладана. Предводитель повстанцев хотел добиться признания, что патроны для их противников везут из России. Я стоял на своём: летим в первый раз, груз из Албании, ничего противозаконного не совершали, все сопроводительные документы в порядке. В день захвата мы ночевали прямо на земле у самолёта. На второй день нас поселили в заброшенном доме за высоким забором, с крыши за нами постоянно наблюдали автоматчики. В плену у исламистов мой экипаж задержался на 378 дней. Условия

были тяжёлые: невыносимая жара, плохая пища, нехватка воды, разные болезни. Чтобы отвлечься от дурных мыслей, я занимался спортом, учил английский язык. Позже моему примеру последовал весь экипаж. Со временем мы смогли убедить талибов в том, что самолёт нужно поддерживать в работоспособном состоянии. Под вооружённым конвоем они разрешили нам заниматься техобслуживанием воздушного судна. После года плена мы уже не надеялись ни на дипломатов, ни на наших военных. Со дня на день нас ждал суд шариата и верная смерть. Жалел о том, что не увижу, как растёт моя внучка Юленька, которой на тот момент было всего полтора года. 16 августа 1996 года мы решились, на мой взгляд, на дерзкую попытку побега. Вырулили на взлётную полосу, но не сразу набрали нужную скорость. В самый последний момент подняли самолёт в воздух. Лететь пришлось на высоте 50 метров с риском вреяться в сопку или попасть в песчаную бурю. Несмотря на все трудности, мы долетели до Арабских Эмиратов благополучно.

Через несколько дней президентским указом Владимиру Шарпатову и второму пилоту Газинуру Хайруллину были присвоены звания Героев России за лётное мастерство, личную отвагу и мужество. Остальные члены экипажа награждены орденами Мужества.

Голышмановским школьником Владимир Шарпатов рассказал, как формировался его характер, каким был путь в профессию. Он родился в марте 1940 года в поселке Красногорский Звениговского района Марийской республики. В военное время там были созданы госпитали. Володя с друзьями бегал к санитарным поездам, которые привозили раненых. Они дарили ребятне кусочки сахара, звёздочки, а также шинели и гимнастёрки, из которых матери шили им одежду. Семья Шарпатовых жила бедно, но дружно. Отец был шофёром, мама — разнорабочей. Воспитывали четверых детей, среди них Владимир — старший.

— Маму в нашем посёлке называли внештатным прокурором. Односельчане всегда приходили к ней посоветоваться, разобраться в жизненных ситуациях. Она всем помогала добрым словом и поддержкой. Характер у неё пошёл, часто выступал в защиту людей, отстаивал их интересы, спорил с начальством. Правда, такая «занозистость» порой мешала мне в жизни, зато выносливость выручала.

Первое знакомство с самолётом у Владимира Шарпатово произошло в родном посёлке. «Фанерная птица» случайно приземлилась на окраине. Люди все сбегались, окружили необычную машину. Лётчик разрешил посидеть в кабине только будущему Герою России. Тогда он твёрдо решил связать свою жизнь с авиацией.

— Военное детство сказало на здоровье отрицательно, часто болел, — вспоминает Владимир Ильич. — А лётчики должны быть крепкими. Начал закаляться, обливался холодной водой, обтирался снегом, делал утреннюю гимнастику. С тех пор ни разу не был на больничном. В школе учился хорошо, много читал. Например, книгу трижды героя Советского Союза, лётчика-истребителя Ивана Кожедуба «Служу Родине», повесть «О настоящем человеке». Моя любимая книга «Два капитана» Вениамина Каверина. Главный герой произведения Саня Григорьев стал для меня примером.

Путь в лётчики у Владимира Шарпатово был тяжё-

лым и длинным. После школы поступал в лётное училище, но не прошёл по конкурсу. Работал столяром, шофером. Затем поступил в Казанский авиационный институт на вечернее отделение. Занимался в аэроклубе, стал планеристом. Учился в Краснокутском лётном училище гражданской авиации в Саратовской области. В 1965 году по распределению попал в Тюмень. Его время совпало с открытием большой нефти в Западной Сибири. Перевёз десятки тысяч тонн грузов. Освоил самолёты Ан-2, Ан-24. Первым из тюменских лётчиков поднял в небо транспортный Ил-76, за что ему был присвоен первый класс пилота гражданской авиации. Лично подготовил более 20 командиров воздушных судов. Позже окончил Ленинградскую академию гражданской авиации по специальности инженер-пилот. Лётной работе Владимир Шарпатов отдал 42 года, побывал почти в восьмидесяти государствах мира, налетал 16 500 часов. Ушёл на заслуженный отдых в звании майора военно-транспортной авиации в 62 года.

Женился Владимир Шарпатов один раз и на всю жизнь. Двое детей, трое внуков. Сыновья Евгений и Сергей — тоже лётчики. Старший уже на пенсии. Владимир Шарпатов пишет стихи. Его мечта — поставить памятник в честь покорителей тюменского неба. Место найдено. Городской сквер «Зелёный остров» в Тюмени уже переименован в сквер авиаторов. Установлен закладной камень. Образ самолёта, композиция символизирующая прошлое и настоящее авиации, пока находится в мастерской. Памятник практически завершён. Владимир Шарпатов ведёт активную политическую жизнь. Он депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Справедливая Россия», участник многих общественных организаций.

На таких встречах Владимир Шарпатов воспитывает у молодёжи патриотизм на личном примере:

— Ни разу у меня не возникало мысли остаться даже в самой благополучной стране, краше нашей нет, — рассуждает Владимир Ильич. — Нигде таких просторов не видывал. Бывало, летишь с Курильских островов со скоростью 900 километров в час, топливо уже кончается, а бескрайняя Россия — нет.

Оксана ТИТЕНКО.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: Владимир Шарпатов.

Горячая тема

От тушения к предупреждению



В полномочия сельских администраций входит проведение противопожарных мероприятий в населённых пунктах и на прилегающих к ним территориях. Они обязаны содержать источники пожарного водоснабжения и подъездные пути к ним, организовывать устройство минерализованных полос или их очистку от горючего мусора, приобретать средства пожаротушения. Глава Землянского сельского поселения Ольга Попова рассказывает:

— У нас на территории имеются две пожарные ёмкости в деревнях Брованова и Скарёдная, пожарный гидрант и водонапорная башня в селе Земляная. Они находятся в исправном состоянии. В прошлом году закуплено четыре ранцевых опрыскивателя на сумму 12 тысяч рублей, всего их — семь. В каждой деревне у нас назначен ответственный за пожарную безопасность. Для организации ра-

боты добровольной пожарной дружины есть всё необходимое оборудование: ранцы, мотопомпа, два трактора, прицеп. Хотелось бы иметь в наличии специальную перевозную пожарную ёмкость. 22 апреля проведён контролируемый отжиг сухой травы у дороги в деревню Скарёдная. Впереди — опашка населённых пунктов. Возле домов людям необходимо вручную убрать сухостой, чтобы обезопасить себя и своё жильё от возникновения пожаров. С населением ведём профилактическую разъяснительную работу о мерах пожарной безопасности и действиях в случае пожаров. Призываем людей подготовить первичные средства пожаротушения. Просим быть бдительными, предупреждаем о грозящих наказаниях за несанкционированные палы.

Несоблюдение элементарных правил пожарной безопасности всегда оборачивается трагедией для людей. Это наглядно показывают последние события в Хакасии, где из-за несанкционированного пала сухой травы на землях сельхозназначения погибли больше 30 человек, пострадали около 600 человек и полностью уничтожены свыше тысячи частных жилых домов. Подобная беда произошла и в Забайкалье. Будьте осторожны с огнём, берегите себя, жизни близких и своё имущество. В случае обнаружения возгораний или пожаров незамедлительно звоните в единую службу спасения по номерам «01» и «112».

Оксана ТИТЕНКО. Фото Алексея БОДРОВА. На снимке: сухостой в д. Скарёдная.



К 70-летию Победы

Праздник — в дом к ветерану

Накануне юбилейного Дня Победы сотрудники управления социальной защиты населения побывают у каждого ветерана. В Голышмановском районе живут 22 инвалида и участника Великой Отечественной войны, два несовершеннолетних узника концлагерей, 448 тружеников тыла. В гости отправляются не с пустыми руками, а с увесистым рюкзаком с продуктами — подарок от губернатора Тюменской области В.В. Якушева. Колбаса, сыр, сгущёнка, тушёнка, конфеты — всё свежее, от наших, тюменских, производителей. Будет чем угостить родных и близких за праздничным столом.

Подготовка к юбилейным торжествам, проведение различных акций, социальная поддержка ветеранов — эти темы обсуждались на заседании оргкомитета под председательством заместителя главы района Т.В. Заичкиной. По данным начальника управления соцзащиты О.Н. Валовой, с 2008 года более 130 ветеранов в Голышмановском районе улучшили жилищные условия, поселились в новых квартирах. На учёте в администрации района состоят четыре вдовы участника ВОВ, всем им выданы свидетельства на приобретение жилья. За 2014 год материальная помощь из областного бюджета ветеранам войны была оказана на сумму 260 тысяч рублей. В текущем году двум ветеранам войны на капитальный ремонт жилья

выделено 75 тысяч рублей, ещё пять ветеранов получат материальную поддержку во втором-третьем квартале, 15 пакетов документов направлено депутату Тюменской областной Думы В.А. Рейну.

Оказывается ветеранам помощь и со стороны медиков. В рамках диспансеризации осмотрено 186 ветеранов, выделены специальные палаты в больнице. Для создания в них домашней обстановки рекомендовали привлечь и волонтеров: развесить по стенам фото, поставить цветы, украсить открыткой. Ведь кто-то может в праздничный день оказаться на больничной койке. Никто не должен остаться без внимания. Постановлением правительства с 3 по 12 мая ветераны войны и сопровождающие их смогут бесплатно пользоваться общественным транспортом: воздушным, железнодорожным, автомобильным.

Посёлок к 70-летию Победы преобразуется: многие предприятия и организации используют праздничное оформление: красочные баннеры, на окнах — гвоздики, белые голуби и георгиевские ленточки. В районе насчитывается 33 памятника, все они содержатся в надлежащем порядке. В посёлке Голышманово к празднику будет смонтирована звезда для Вечного огня у обелиска погибшим в годы войны.

Ирина ШАДРИНА.

Профориентация

Чем ближе приемная кампания-2015, тем больше вопросов у потенциальных абитуриентов Тюменского государственного нефтегазового университета. Руководитель приемной комиссии ТюмГНГУ Андрей МЕДВЕДЕВ готов приоткрыть некоторые секреты успешного поступления на уровень высшего или среднего профессионального образования.

Спрос оправдан временем

— Традиционный для подобного интервью вопрос, Андрей Витальевич: сколько в 2015 году запланировано бюджетных мест в нефтегазовом университете?

— На бакалавриат и специалитет высшего образования мы примем 1000 юношей и девушек. Еще 1000 ребят будет учиться за счет государства на уровне среднего специального образования и более 700 — на рабочих профессиях. Как видите, выбор под эгидой нашего вуза широк. Важно лишь не ошибиться при выборе своего дальнейшего пути.

— Ошибки, безусловно, чреваты негативными последствиями и для молодежи, и для государства. Как их избежать выпускникам школ отдаленных районов Тюменской области?

— Если нет возможности побывать на днях открытых дверей в структурных подразделениях ТюмГНГУ, где можно получить максимум информации по всем аспектам приемной кампании, в определенной степени поможет сайт университета. В разделе «Абитуриентам» можно найти ответ на любой вопрос. Здесь же можно уточнить конкретные нюансы в режиме реального времени. Нередко бывает и так, что абитуриент мечтает поступить сразу на несколько направлений бакалавриата, приоритетному решению мешают разносторонние интересы. Тогда есть смысл обратиться в центр карьерного консультирования ТюмГНГУ. Компьютерное тестирование и профессиональные советы специалистов расставят все точки над «и». Не исключены и выездные консультации, но при предварительном согласовании. Нефтегазовый университет готов оказать школьникам максимум содействия при выборе профессии. Но надо понимать, что все усилия вуза будут тщетны, если молодые люди не заинтересованы в своем дальнейшем благополучии.

— Насколько важно иметь результат ЕГЭ по физике при поступлении в ТюмГНГУ?

— Физика была и остается профильной дисциплиной при поступлении на инженерно-технические специальности и направления высшего образования, поэтому так настоятельно мы рекомендуем выпускникам школ включать этот предмет в перечень ЕГЭ. Да, многим он кажется сложным, но при желании нет ничего невозможного, тем более что и тут нефтегазовый университет готов помочь абитуриентам, причем абсолютно бесплатно и абсолютно для всех. С 1 марта в центре дистанционного образования ТюмГНГУ начинаются подготовительные курсы по физике с применением дистанционных технологий. Не выходя из дома, потенциальные абитуриенты получают дополнительные знания в режиме реального времени. На сайте также доступны всем желающим и лекции ведущих преподавателей по физике.

— Физика необходима абитуриентам ТюмГНГУ, но вы не раз подчеркивали, что для успешного поступления на бюджет необходимы результаты ЕГЭ и по другим дисциплинам...

— Нередки случаи, когда приоритеты абитуриентов меняются уже в процессе приемной кампании: еще вчера хотел стать инженером, а сегодня вдруг передумал и нацелился на экономические или гуманитарные направления бакалавриата. Но результатов ЕГЭ по истории или обществознанию нет! Соответственно, нет и альтернативы выбранному ранее направлению. Летом же изменить ничего уже невозможно, поскольку с этого года отменена «вторая волна» ЕГЭ, традиционно проводившаяся в июле.

— Отмена «второй волны» — не единственное изменение в «Правилах приема в вузы»?

— Школьники уже знают, что ныне ЕГЭ по математике представлен базовым уровнем и профильным. Считаю необходимым напомнить, что для поступления в вузы РФ (даже в те, где математика — непрофильная дисциплина

— Т.П.) необходим результат ЕГЭ профильного уровня. Базовый не засчитывается в качестве вступительного испытания, он нужен только для аттестата. Изменились и минимальные баллы для участия в конкурсе на бюджет. По той же математике, к примеру, раньше на технические направления требовалось 24 балла, сейчас — 30. Так что вывод прост: готовиться к экзаменам серьезно и обстоятельно.

— Но есть для абитуриентов-2015 и приятные новости?

— По сравнению с прошлыми годами, теперь шире учитываются индивидуальные достижения претендентов на студенческий билет. До 10 баллов к результатам по трем дисциплинам ЕГЭ добавится в том случае, если абитуриент имеет аттестат с отличием, спортивные успехи (достаточно удостоверения о сдаче норм ГТО) или победу на всероссийских олимпиадах (вплоть до регионального уровня). Плюсуется достижение по одной из указанных позиций, но плюс явно не будет лишним.

— Немаловажный фактор при выборе вуза иногородними абитуриентами — возможность подачи документов посредством интернета. Нефтегазовый университет по-прежнему такую форму приема заявлений практикует?

— Безусловно. Оригинал аттестата, без которого невозможно зачисление на бюджет, предъявляется лично, но заявления с приложенными сканами всех необходимых для поступления документов будут приниматься в режиме онлайн с 15 мая. Еще проще заявить о своем желании стать студентом ТюмГНГУ тем, кто проживает в городах, имеющих наши филиалы. Там и консультации проводятся, и документы принимаются.

— Но для предъявления оригинала абитуриентам из отдаленных городов и районов все равно придется приезжать в Тюмень?

— Таково требование закона, и изменить его ни один вуз РФ не вправе. Важно отметить и тот факт, что в этом году зачисление будет проходить на день раньше привычного, 4 августа. Соответственно, последний срок предъявления оригинала документа об образовании 3 августа, в 18.00 местного времени. Вроде бы мелочь, но именно такие мелочи зачастую и упускаются из виду.

— Родители иногородних абитуриентов наверняка интересуются и будущим трудоустройством молодых людей, и обеспеченностью общежитием во время обучения?

— Нефтегазовый университет активно сотрудничает практически со всеми ведущими предприятиями региона. С будущим местом работы большинство ребят определяется еще на производственной практике, потому и вопрос трудоустройства для наших выпускников не актуален. А для первокурсников не актуальна и проблема с местом в общежитии: стопроцентно обеспечиваем всех желающих. Ко второму-третьему курсу им придется данное благо заработать своими достижениями, но при поступлении это не обсуждается. Кстати сказать, университет готов предоставить общежитие и на время оформления документов в период приемной кампании.

— Выше вы отметили, что нефтегазовый университет примет 1000 юношей и девушек не только на бакалавриат и специалитет, но и на уровень среднего профессионального образования, обучит рабочих профессиям. То есть поступить в вуз можно и после 9-го класса?

— Да, такая возможность у абитуриентов есть. Подробная информация по всем образовательным уровням ТюмГНГУ представлена на сайте. Возникнут предметные вопросы, готов ответить в режиме онлайн. Для нас очень важно, чтобы выбор абитуриента был осознанным, потому задействованы и профориентационные аспекты, и помощь на расстоянии.

Татьяна ПОВАРЁНКИНА.

ОТЧЕТ

о результатах деятельности муниципального автономного учреждения дополнительного образования детей «Голышмановская специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва» и об использовании закрепленного за ними имущества за 2014 год.

Раздел 1 «Общие сведения об учреждении»

Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования детей «Голышмановская специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва» в соответствии с разрешительными документами осуществляет следующий перечень видов деятельности и иных видов деятельности, не являющихся основными

- прочая деятельность в области спорта.

Перечень учредительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании ко-

торых учреждение осуществляет деятельность:

- Свидетельство о государственной регистрации юридического лица № 1087214000070 от 14 января 2008 года.

- Свидетельство о постановке на учет российской организации в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации ИНН 7214008433 КПП 722001001 от 14 января 2008г.,

- Устав от 21 декабря 2007 года №243(в редакции изменения в Устав приказ от 25.08.2009г. № 194, приказ от 13.12.2010г. № 48), дополнения в Устав: постановле-

ние Администрации Голышмановского муниципального района от 23.09.2013г. № 1822

Состав наблюдательного совета муниципального учреждения (заполняется для автономного учреждения)

1.Ампилогова С.В. - начальник Отдела по имущественным и земельным отношениям АГМР,

2.Кашкаров Д.А. - ведущий специалист по спорту АГМР,

3.Мохова М.А. - ст. инструктор-методист МАУ ДОД «Голышмановская СДЮСШОР»

4.Ковалева Т.В.- представитель общественности (по согласованию).

Наименование показателя	период		Причины отклонения
	на начало отчетного периода	на конец отчетного периода	
Численность сотрудников, чел. / Количество штатных единиц, ед. (чел./ед.)	19/20,25	16/19,5	
в том числе:			
- административно-управленческий персонал	3/3,0	3/3,0	
- специалисты, оказывающие услуги	12/14,0	11/14,0	Совместительство
- специалисты, создающие условия для оказания услуг	-/1,0	-/1,0	Совместительство
- технический и обслуживающий персонал	4/2,25	2/1,5	Сокращены ставки водителя и кладовщика
Средняя заработная плата сотрудников учреждения, всего:	18556,5	24603,90	Премия по результатам работы за отчетный период
в том числе:			
- административно – управленческий персонал	32484,00	41604,70	Совместительство
- специалисты, оказывающие услуги	20409,00	26093,00	Реализация Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»
- специалисты, создающие условия для оказания услуг	16015,00	-	Совместительство
- технический и обслуживающий персонал	5318,00	6114,00	Премия по результатам работы за отчетный период
Квалификация сотрудников учреждения	11	11	
Общее количество потребителей, чел. воспользовавшихся услугами учреждения, по видам услуг.	433	403	Отсутствие лагеря дневного пребывания детей за отчетный период
в том числе:	-	-	-
- на платной основе	-	-	-
Цена (тариф) на платные услуги (работы)	-	-	-

Раздел 2 «Результат деятельности учреждения»

2.1. Показатели финансового состояния учреждения

Наименование показателя	период		% относительно предыдущего к отчетному	Примечания (причины)
	Предыдущий год	Отчетный год		
Изменение (увеличение, уменьшение) балансовой стоимости (остаточной) стоимости нефинансовых активов	50016,00 (-16860,72)	0 (-27060,54)	0 (62,3)	
Объем выставленных требований в возмещении ущерба по недостаткам и хищениям (порче), в том числе: - материальных ценностей - денежных средств	0	0	0	
Объем дебиторской задолженности (дебиторская задолженность нереальная к взысканию)	0	0	0	
в том числе в разрезе поступлений (выплат), предусмотренных ПФХД:	0	0	0	
Объем кредиторской задолженности (просроченная кредиторская задолженность),	0	0	0	
в том числе в разрезе поступлений (выплат), предусмотренных ПФХД:	0	0	0	
Сумма доходов, полученных от оказания платных услуг (выполнения работ)	47000,00	297000,00	15,8	Присужден гранд

2.2. Финансовые показатели о выполнении муниципального задания

Наименование показателя	План	исполнение	% исполнения	Примечания (причины)

Объем финансового обеспечения задания учредителя	7 085 800,00		100
	7 085 800,00	0	
Объем финансового обеспечения развития учреждения	0	0	0
Кассовые поступления (с учетом возвратов), всего	7 395 800,00	7 382 800,00	99
в том числе в разрезе выплат, предусмотренных ПФХД:			
- Доходы от оказания платных услуг	310 000,00	297 000,00	96
- Субсидия на выполнения муниципального задания	7 085 800,00	7 085 800,00	100
Кассовые выплаты, всего	7 433 450,54	7 420 450,54	99
в том числе в разрезе выплат, предусмотренных ПФХД:			
- Заработная плата	5 152 836,00	5 152 836,00	100
- Прочие выплаты	0	0	
- Начисления на выплаты по оплате труда	1 180 373,00	1 180 373,00	100
- Услуги связи	36 116,00	36 116,00	100
- Коммунальные услуги	569 507,54	569 507,54	100
- Работы, услуги по содержанию имущества	22 420,00	22 420,00	100
- Прочие работы, услуги	224 855,90	224 855,90	100
- Прочие расходы	119 182,10	106 182,10	89,1
- Увеличение стоимости основных средств	0	0	-
- Увеличение стоимости материальных запасов	128160,00,00	128 160,00	100

Раздел 3 «Об использовании имущества, закрепленного за учреждением»

№ п/п	Наименование показателя	Ед. изм.	На начало отчетного периода		На конец отчетного периода	
			Балансовая стоимость	Остаточная стоимость	Балансовая стоимость	Остаточная стоимость
1	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления имущества в том числе:	тыс. руб.	1356,1	325,6	1356,1	298,50
1.1	недвижимого имущества	тыс. руб.	455,7	281,2	455,7	269,50
1.2	особо ценного движимого имущества	тыс. руб.	900,4	44,4	900,4	29,00
1.3	движимого имущества(заполняется только казенными учреждениями)					
2	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления имущества и переданного в аренду, в том числе:	тыс. руб.	0	0	0	0
2.1	недвижимого имущества	тыс. руб.	0	0	0	0
2.2	особо ценного движимого имущества	тыс. руб.	0	0	0	0
2.3	движимого имущества(заполняется только казенными учреждениями)					
3	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления имущества и переданного в безвозмездное пользование, в том числе:	тыс. руб.	0	0	0	0
3.1	недвижимого имущества	тыс. руб.	0	0	0	0
3.2	особо ценного движимого имущества	тыс. руб.	0	0	0	0
3.3	движимого имущества (заполняется только казенными учреждениями)					

4	Общая стоимость имущества, приобретенного муниципальным учреждением за счет средств, выделенных ему собственником на приобретение такого имущества, в том числе:	тыс. руб.	0	0	0	0
4.1	недвижимого имущества	тыс. руб.	0	0	0	0
4.2	особо ценного движимого имущества	тыс. руб.	0	0	0	
5	Вложения в уставные капиталы других организаций (сумма денежных средств и имущества)	тыс. руб.	0	0	0	0
6	Объем средств, полученный в отчетном году от распоряжения в установленном порядке имуществом, закрепленным за муниципальным учреждением на праве оперативного управления	тыс. руб.	0	0	0	0
7.	Общая стоимость недвижимого имущества, приобретенного учреждением в отчетном году за счет доходов, полученных от платных услуг и иной приносящей доход деятельности (заполняется бюджетными и автономными учреждениями)	тыс. руб.	0	0	0	0
8.	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления движимого имущества (заполняется бюджетными и автономными учреждениями)	тыс. руб.	900,4	44,4	900,4	29,0
9.	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления движимого имущества и переданного в аренду	тыс. руб.	0	0	0	0
10.	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления движимого имущества и переданного в безвозмездное пользование	тыс. руб.	0	0	0	0
11.	Количество объектов недвижимого имущества, закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления, в том числе:	ед.		1		1
11.1	зданий	ед.		1		1
11.2	сооружений	ед.		0		0
11.3	помещений	ед.		0		0
12.	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления, в том числе	кв.м.	721,7	0	721,7	0
12.1	площадь недвижимого имущества, закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления и переданного в аренду	кв.м.	0	0	0	0
12.2	площадь недвижимого имущества, закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления и переданного в безвозмездное пользование	кв.м.	0	0	0	0

О.А. ЕРМАКОВ, директор муниципального автономного учреждения дополнительного образования детей «Голышмановская специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва».

Разъясняя закон

Хранение оружия

В России ужесточились правила оборота оружия. Изменения вступили в законную силу летом прошлого года. Теперь купить оружие можно, если вам исполнился 21 год, запрещено ношение огнестрельного оружия в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, а за его небрежное хранение можно получить реальный срок. Старший юрист-консульт правового направления МО МВД России «Голышмановский» Алексей КУРЕННЫХ комментирует:

– За ношение огнестрельного оружия в пьяном виде гражданам грозит штраф в размере от двух до пяти

тысяч рублей с возможной конфискацией оружия и патронов к нему. Предусмотрено и другое наказание – лишение права на приобретение, хранение и ношение оружия на срок от года до двух лет с конфискацией или без таковой. Если человек, у которого при себе огнестрельное оружие, не выполнил законное требование полицейского о прохождении медосвидетельствования на состояние опьянения. Это повлечет за собой лишение права на приобретение, хранение и ношение оружия на срок от года до двух лет. Каждый владелец оружия должен осознавать: если выпил –

ружье в руки не бери. Иначе – штраф, а то и более суровое наказание!

В Тюменской области продолжается акция по приёму от населения незаконно хранящегося оружия, боеприпасов за денежное вознаграждение. Например, гладкоствольное оружие или обрез принимают за три тысячи рублей, а самодельное огнестрельное оружие – за полторы тысячи рублей. Личность сдавшего оружие остаётся в тайне и освобождается от всех видов ответственности. Обращайтесь в МО МВД России «Голышмановский». Телефон доверия: 2-78-34.

Оксана ТИТЕНКО.

За безопасность движения

Скутер на дороге

С началом весеннего сезона традиционно на дорогах появляются такие транспортные средства, как мопед и скутер. В основном ими управляют подростки. Выезжая на проезжую часть, неопытные водители нарушают правила дорожного движения, совершают нелепые поступки: двигаются без защитного мотошлема, перевозят пассажиров, совершают маневры без подачи сигналов, не уступают дорогу другим водителям транспортных средств. Главное, что они управляют мопедом без водительского удостоверения. За это грубое административное правонарушение им грозит высокий штраф. Такое поведение на дороге часто приводит к дорожно-транспортным происшествиям, где подростки получа-

ют различные травмы. Так за 2014 год на территории Голышмановского района зарегистрированы три дорожно-транспортных происшествия, где пострадали трое несовершеннолетних. В текущем периоде на территории Голышмановского района выявлено четверо подростков, управляющих мопедами без права управления.

Уважаемые родители! Помните, что лица, не достигшие шестнадцати лет и не имеющие водительского удостоверения, не имеют права садиться за руль любого транспортного средства, в том числе мопедов и скутеров. Это запрещено административным кодексом РФ.

Марьям АЖМУРАТОВА,
ОГИБДД МО МВД России
«Голышмановский».

Конкурс «О героях былых времён»

Орден Красной Звезды в нашей семье



Мой прапрадед, Косогоров Иван Федорович, родился в 1897 году в деревне Оськино Голышмановского района. Рос в крестьянской семье. В 1933 году Иван Федорович и Мария Степановна Шейкина поженились. У них родились пятеро детей: сыновья Иван, Александр, Сергей, дочери Татьяна и уже после войны – Наталья. С малых лет дети ухаживали за скотом, работали в поле вместе с родителями. Иван Федорович работал в колхозе. Проживали семьей в деревне Оськино на «косогоре», там была построена их первая изба.

Каким же он был – тот далекий день 22 июня 1941 года... Солнечное утро воскресного дня. Жители села заняты своими обычными делами: работа на колхозном поле и домашнем огороде в самом разгаре. Никто и не подозревал, что в такое замечательное утро в небе над нашей Родиной уже взрывались бомбы, дрожала земля, гибли мирные люди. К обеду собрались тучки, раздалась раскаты грома, словно предвещающая приближение беды. По селу вихрем пронесся верховой, сообщая о страшном известии, поступившем из районного центра. Схода граждан никто не объявлял, но жители села собрались в центре. Слышался плач женщин, успокаивающие

голоса мужчин, испуганно смотрели дети.

Приближалась уборка. Летом 1941 года был хороший урожай, и его необходимо было убрать, чтобы накормить хлебом наших солдат. С этой задачей справились, работая круглосуточно на току, в поле, перевоза на лошадях и быках в райцентр выращенный хлеб. С раннего утра и до глубокой ночи работали женщины, старики и ребяташки. Даже не все мужчины смогли бы сколотить за день гектар пшеницы, а женщины косили. Тяжело было работать в колхозе: зерно сеяли вручную, пропалывали тяпками поля. Работали за трудодни. Несмотря на трудности, жили все дружно, горе всех объединило. Помнит Мария Степановна, как с девчатами помогали фронтовикам: вязали носки, варежки и отсылали на фронт.

Что такое война, сорокапятiletний Иван Косогоров узнал в 1942 году. Он был призван на действительную службу в ряды Красной Армии. Мой прапрадед служил телефонистом 1008 истребительно-противотанкового артиллерийского полка. Получил специальность радиста. Изнаградного боевого листа Косогорова Ивана Федоровича я узнала, что он принимал участие в боевых действиях Воронежского и Степного фронтов, в освобождении Украины, при форси-

ровании Днепра, в освобождении Болгарии, Польши.

...Несколько суток огонь не стихал ни на час. Взрывы снарядов рвали кабель, и телефонисты находили порывы, восстанавливали связь. Неоднократно с катушкой провода Косогоров Иван выходил на поиск порыва. Часто наткнулся на группы противника и вступал в бой.

От имени Президиума Верховного Совета СССР за героизм и проявленное мужество при выполнении боевого задания командования фронта, за восстановление проводной связи и поддержание ее бесперебойной работы в течение боя на подступах к городу Харьков в 1943 году Косогоров Иван Федорович награжден орденом Красной Звезды.

23 февраля 1949 года был последним днем жизни Ивана Федоровича. Осталось продолжение рода в его детях, внуках и правнуках. Похоронен он на кладбище в д. Оськино Голышмановского района.

Орден Красной Звезды, полученный в боях, рассказывает о подвиге моего прапрадеда в годы Великой Отечественной войны. Я горжусь его боевыми заслугами. (Печатается в сокращении).

Анастасия ЕЛИСЕЕВА.
На снимке: Иван Косогоров (слева).

Семейные ценности

Коралловый юбилей супружества

Виталий Геннадьевич и Фаина Александровна Сулимины под звуки марша Мендельсона проходят в зал торжеств Голышмановского ЗАГСа. У них день особенный – супруги отмечают коралловую свадьбу. Он – в строгом светлом костюме, она – в ярком коралловом платье. И волнуются так же, как 35 лет назад. Более трёх десятков лет, проведённых вместе, – это много или мало?

Заведующая ЗАГСом С.Н. Постановова тоже волнуется – не каждый день в отделе проходят подобные торжества.

Символ юбилея – коралл. Его веточки уникальны, они формируются из мельчайших частиц, которые, соединяясь друг с другом, образуют огромные коралловые рифы, – эти слова С. Постанововой звучали торжественно и трепетно. – Так и супружеские отношения складываются из огромного множества событий, радостных или тревожных дней.

Слушая торжественную речь, супруги вспомнили свою юность. Колечко с кораллом, которое Виталий надел на палец своей супруге, это лишь подтверждение их любви, пронесённой сквозь годы, взаимного уважения и верности. Как и

подписи, оставленные в Книге почётных юбиляров района.

Фаина и Виталий были друзьями с детства. Родились в деревне Брованово, играли вместе на одной улице. Вместе пошли в школу. Сейчас они уже и не скажут, в какой момент их дружба переросла в любовь. Только к окончанию школы молодые люди поняли, что они и есть половинки одной судьбы. И почти сразу поженились.

Среди многочисленных гостей Сулиминых – их родственники, друзья и, конечно же, дети. Двух дочерей воспитали супруги – Татьяну и Любовь, которые уже подарили им внуков.

Что такое любовь? На этот вопрос все пытаются ответить. Есть достаточно мудрёное определение немецкого психолога Э. Фромма: «Это активная заинтересованность в жизни и развитии объекта твоей любви». В семье Сулиминых заинтересованность в успехе друг друга была всегда и остаётся сейчас. Уже когда родились дочки, Фаина окончила сельскохозяйственной техникум, работала бригадиром. Виталий трудился механизатором в совхозе. И каждый день совместной жизни супруги поддерживали и помогали друг другу.

Когда дочери подросли, Сулимины переехали в посёлок Голышманово. Купили домик, вместе постепенно обустроили свою семейное гнездышко. И здесь они нашли работу по специальности. Виталий – в «Сельхозхимии», Фаина – в ветлаборатории, потом она перешла на птицефабрику. Спустя много лет Фаина Александровна верна своему призванию. В ветеринарном магазине Ишимского ветучастка она незаменима. Целый день к ней идут покупатели – то лекарства купить для домашних животных, то корма или витамины.

Кто в семье Сулиминых – главный? На этот вопрос Фаина Александровна ответила очень просто: – Мы вместе решаем все проблемы.

Виталия часто не бывает дома – работа связана с долгими командировками. Она без него скучает и ждёт. Случилось так, что все предыдущие юбилеи Сулиминым не пришлось отметить.

– А мне очень хотелось отметить наш день как-то особенно, – говорит Фаина. – И всё получилось. Дети поддержали, муж тоже был не против заново пережить чувства радости, счастья, которые были в юности.

После ЗАГСа «молодожёны» пригласили всех гостей домой, где был накрыт праздничный хлебосольный стол, как принято в их семье.

Семья, действительно, складывается из множества совместных прожитых дней. В чём секрет счастливой семьи – об этом чаще всего мы не задумываемся. Когда два человека живут общими интересами, проявляют участие во всех жизненных событиях – это счастье. Когда люди смотрят в будущее в одном направлении и уже невозможно различить и разделить, где заслуга одного и характер другого – это тоже счастье. Фаина Александровна и Виталий Геннадьевич Сулимины создали именно такую семью – счастливую.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: семья Сулиминых.

Нам пишут



Дети войны

Многое пришлось испытать людям в суровые годы Великой Отечественной войны. Трудно было всем: и тем, кто находился на фронте, и тем, кто работал в тылу. Особенно девочкам и мальчишкам, которые в 1941 году потеряли детство. Им приходилось работать вместе со взрослыми по 18 часов в сутки. Они старались помочь тем, кто сражался с фашистами, защищая свою Родину.

Вот как об этом вспоминает труженица тыла Бескозовского сельского поселения Лидия Фоминична Попова, проживающая в маленькой деревушке с названием Успенка: «Когда началась война, мне было 13 лет. Я не сразу поняла, почему куда-то увозят всех мужчин? Почему женщины рыдают, провожая своих отцов, мужей, сыновей? Нас, молоденьких девочек и мальчишек, стали привлекать на колхозные работы. Работали мы везде: на покосах, бороили на коровах землю, ухаживали за животными... Позднее меня вместе с другими подростками отправили на лесозаготовки. Мы старались изо всех сил, иногда от бессилия и голода горько пла-

кали. После войны работала на ферме. Вышла замуж. Родила троих сыновей».

Не у всех ее детей судьба сложилась удачно. Ушел из жизни старший сын. У среднего умерла жена. А младший с семьей переехал жить в другой район. Вот уже более 60 лет Лидия Фоминична живет со своим мужем Юрием Степановичем Поповым, он тоже труженик тыла. Как могут, поддерживают друг друга. За свой многолетний добросовестный труд супруги Поповы имеют награды, почетные грамоты, юбилейные медали, удостоверение ветерана Великой Отечественной войны. Они бережно хранят их, показывая своим внукам и правнукам.

Лидия Фоминична – заботливая мама, бабушка, свекровь, в свои 88 лет она остается приветливой и гостеприимной хозяйкой. В преддверии 70-летия Победы супругам Поповым вновь вручили юбилейные медали. Хочется пожелать всем труженикам тыла, детям войны крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Галина ПОПОВА, Упоровский район с. Пятково. На снимке: Л. Попова (слева).



Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ
департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М. Я. Глазунова

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
ответственный секретарь, агропромоддел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.
*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-Сибир-
ским управлением Федеральной службы по
надзору за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций и охране
культурного наследия

РЕДАКТОР И. Н. ШАДРИНА

*Свидетельство о регистрации
ПИ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.
Подписной индекс: 54337*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 5058 ЗАКАЗ № 31